

31 АВГ 1963 МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

г. Магадан

У НАС В ГОСТЯХ ЛЕНИНГРАДЦЫ

ВОТ УЖЕ несколько дней у нас в области гостит группа артистов театра имени Ленинского комсомола (Ленинград). Спектакли «Свадебное путешествие» и «Сверчок или бюро добрых услуг», поставленные ими в Магадане, а также в поселках Хасын, Стекольный, Палатка, были очень тепло встречены зрителями. Сейчас ленинградские артисты выехали в Омсукчанский район. На пути туда они выступят в Атке, Талой. А после возвращения из этой поездки поставят еще несколько спектаклей в городе.

Надо отметить, что в этом летнем сезоне наш театр организовал гастроли интересных творческих коллективов, хорошо известных в стране, которые порадовали магаданцев своим высоким искусством.

Н. НИКОЛАЕВА.